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Egyszerő többség! 

Tisztelt Közgyőlés! 
 
   Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyőlése a 2012. december 12-i ülésén, a 
202/2012. (XII.12.) szekszárdi öh. sz. határozatában a köznevelési alapfeladatot ellátó – mind a 
kizárólag önkormányzati fenntartásban, mind pedig az önkormányzat részvételével mőködı 
társulás fenntartásában mőködı - intézmények állami fenntartásba történı átadását jóváhagyta, 
valamint felkérte a Polgármesteri Hivatalt a szükséges döntések, okiratok elıkészítésére. 
 
   Az érintett intézmények esetében a megállapodások elkészültek, aláírásuk megtörtént, 
továbbításra kerültek a Klebelsberg Intézményfenntartó Központnak. A szükséges alapító okirat 
módosítások, valamint társulási megállapodás módosítások elkészültek, ezek jelen Közgyőlés 
napirendjét képezik. 
 
   A köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami 
fenntartásba vételérıl szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény (a továbbiakban: Törvény) további 
kötelezettségekrıl rendelkezik az intézmények átadását illetıen. 
 
   A Törvény 7. § (5) bekezdése az alábbi rendelkezéseket tartalmazza az átadásra kerülı 
intézményekben technikai, funkcionális feladatot ellátó dolgozók 2013. január 1. napjától 
kezdıdıen történı foglalkoztatását illetıen: 
 

„7. §  (5) Ha az intézményt 2013. január 1-jétıl települési önkormányzat mőködteti, az 
intézményben 2012. december 31-én foglalkoztatott technikai dolgozó az intézményt 2012. 
december 31-én fenntartó önkormányzati fenntartó döntésétıl függıen foglalkoztatható tovább 
azzal, hogy jogviszonyának megszüntetésére a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) vagy a munka törvénykönyvérıl szóló 2012. évi I. törvény 
(a továbbiakban: Mt.) rendelkezései szerint kerülhet sor. 

(6) Az intézményben foglalkoztatott, a (2) és (4) bekezdés hatálya alá nem tartozó egyéb 
alkalmazott az önkormányzati fenntartó döntésétıl függıen 2013. január 1-jétıl foglalkoztatható 
tovább azzal, hogy jogviszonyának megszüntetésére a Kjt. vagy az Mt. rendelkezéseit kell 
alkalmazni.” 

 
Tekintettel arra, hogy az önkormányzat az átadásra kerülı köznevelési alapfeladatot ellátó 

intézmények esetében 2013. január 1. napjától kezdıdıen ellátja a mőködtetıi feladatokat, ezért 
szükséges volt átvizsgálni az érintett intézményeket, hogy melyikben marad ezen idıponttól 
kezdıdıen olyan foglalkoztatott, aki funkcionális, technikai feladatot lát el.  

Az átvizsgálás során megállapítást nyert, hogy mindössze egy érintett intézmény van.  
 
Intézmény neve Munkakör neve Jogviszony Munkaidı 

portás közalkalmazott 8 órás 

portás közalkalmazott 8 órás 

gondnok közalkalmazott 8 órás 

I. Béla Gimnázium, 
Informatikai 

Szakközépiskola, 
Kollégium, Általános 

Iskola és Óvoda 
Összesen: 3 fı   



 
 

 
   Szükséges tehát még idén döntést hozni arra vonatkozóan, hogy a fentiekben megjelölt 

dolgozók jogviszonya hogyan alakul 2013. január 1. napjától kezdıdıen. 
 
Tájékoztatom a T. Közgyőlést, hogy a többi intézmény esetében a portaszolgálat feladatait a 

KT-Dinamic Nonprofit Kft. látja el, míg a gondnoki tevékenység ellátásáról a Szekszárdi 
Vagyonkezelı Kft. gondoskodik, karbantartók foglalkoztatásával. Tekintettel arra, hogy ezen 
feladatok ellátása a jövıben is szükséges és elengedhetetlen, így javaslom a közalkalmazottak 
további foglalkoztatását az alábbi formában:  

 
A 2 fı portás munkakörben dolgozó közalkalmazott további foglalkoztatására a KT-Dinamic 

Nonprofit Kft. állományában, míg az 1 fı gondnok munkakörben dolgozó közalkalmazott 
további foglalkoztatására a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. állományában kerülne sor 
munkaviszony formájában. 

 
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény lehetıséget biztosít, hogy a 

közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatott munkavállalók a Munka Törvénykönyve hatálya 
alá tartozó munkáltatóhoz kerüljenek átadásra, így az érintett dolgozók jogviszonyban töltött 
ideje nem vész el, azt az új munkáltatónak el kell ismernie. 
 
   Kérem a T. Közgyőlést az elıterjesztés megtárgyalására és a szükséges munkáltatói döntések 
meghozatalára! 
 
Szekszárd, 2012. december 21. 
 
 
 

Horváth István 
polgármester 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 

HATÁROZATI JAVASLAT 
 

 
1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyőlése az elıterjesztésben foglaltakat 

megtárgyalta és az I. Béla Gimnázium, Informatikai Szakközépiskola, Kollégium, 
Általános Iskola és Óvodában foglalkoztatott, 3 fı közalkalmazott 2013. január 1. 
napjától történı továbbfoglalkoztatásáról az alábbi döntést hozza: 
 
- portaszolgálatot ellátó 2 fı – KT-Dinamic Nonprofit Kft. alkalmazásába kerül 

munkaviszony formájában, 
- gondnoki feladatokat ellátó 1 fı – a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. alkalmazásába 

kerül munkaviszony formájában. 
 

2. A Közgyőlés felkéri az I. Béla Gimnázium, Informatikai Szakközépiskola, Kollégium, 
Általános Iskola és Óvoda igazgatóját, hogy készítse el az érintett foglalkoztatottak 
közalkalmazotti jogviszonyának megszüntetésével kapcsolatos iratokat, valamint a KT-
Dinamic Nonprofit Kft. és a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. igazgatóit, hogy tegyék meg a 
szükséges intézkedéseket az érintett munkavállalók 2013. január 1. napjától kezdıdı 
foglalkoztatásával kapcsolatban. 

 
 
Határidı: 2012. december 31. 
Felelıs: Horváth István polgármester 

Hajós Éva igazgató 
Tóth Ferenc KT-DINAMIC Kft. igazgató 
Bálint Zoltán Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. igazgató 

 


